
 

Η μουσική βραδιά στον κήπο του ΜΟΦΣ την Τετάρτη 26 του Ιούνη, θα αποτελεί για καιρό 

σημείο αναφοράς τέτοιων εκδηλώσεων. Απλώς, ήταν τα πάντα τέλεια. Βαθμολογούνται 

όλοι και όλα με άριστα. Είχε ένα χρώμα διαφορετικό η νυχτιά, μια αύρα αλλιώτικη, που θα 

μας μείνει αξέχαστη. Όλη η εκδήλωση ανέβλυζε μία αρχοντιά, που μας επηρέασε, ώστε να 

νομίσουμε προς στιγμήν πως δεν είμαστε ιδιοκτήτες φουσκωτών, αλλά μεγάλοι 

καραβοκύρηδες, αληθινοί εφοπλιστές!! 

Και αρχίζουμε: Το μέρος, που έλαβε χώρα η εκδήλωση, ήταν όμοιο με σκηνικό θεάτρου, 

στημένο από κορυφαίο σκηνοθέτη. Ο κήπος μας φωταγωγημένος, με τα καλαίσθητα 

τραπεζοκαθίσματα διάσπαρτα, με το καταπράσινο γκαζόν του, με τα δέντρα του, πλάι στην 

θάλασσα, ήταν στα καλύτερα του. Ο καιρός, αφού μας λαχτάρισε βρέχοντας ως και 45΄πριν 

την έναρξη, μας έδειξε κατόπιν την γαλήνια του πλευρά με άπνοια και υπέροχη δροσιά. 

Το catering, ότι παρουσίασε ήταν άψογο. Ο μπουφές, τα ποτά, το σέρβις, τα λευκά ντυμένα 

τραπέζια και καρέκλες. Η ορχήστρα, με πλούσιο ρεπερτόριο, έπαιζε ποιοτικά τραγούδια, 

ενώ η φωνή της τραγουδίστριας, κόρη μέλους μας, ήταν καθηλωτική. Υπήρξε και μια 

έκπληξη που ενθουσίασε τους πάντες. Ο γνωστός λαϊκός βάρδος Δημήτρης Χρυσοχοϊδης,  

διαχρονικός κάτοχος φουσκωτού σκάφους, παλιός φίλος, πήρε μικρόφωνο και για μισή 

ώρα περίπου οδήγησε το γλέντι σε άλλο επίπεδο. 

Κλείνουμε με τους παρευρισκόμενους, τα μέλη μας και καλεσμένους, που ξεπέρασαν τους 

ογδόντα. Ήταν όλοι τους υπέροχοι. Ωραία ντυμένοι, κεφάτοι, ευγενικοί, πρόσχαροι. Τους 

ευχαριστούμε για την τόλμη τους να έρθουν, παρά την πιθανότητα βροχής που υπήρξε 

όντως αποθαρρυντική. Η διάθεση όλων για παρέα και συναναστροφή ήταν τέτοια, που 

κανείς δεν περιορίστηκε στη συντροφιά του τραπεζιού του, καθώς με το ποτήρι στο χέρι 

έγιναν άπειρα σλάλομ ανάμεσα στα τραπέζια και καρέκλες, για να μιλήσει καθένας με 

όσους μπορούσε περισσότερους. Ενώ ταυτοχρόνως σιγοτραγουδούσαν όλοι, συνοδεύοντας 

τη μελωδία. Τα δε γαρύφαλλα που ρίχτηκαν όλη την νύχτα, ήταν αμέτρητα. Είχαν 

ενθουσιαστεί άπαντες. 

Έτσι κύλησε η μοναδική αυτή βραδιά, ως τις 1:00 πμ. Βλέπετε, ήταν εργάσιμη η επόμενη 

μέρα, αλλιώς θα το ξημερώναμε, ενώ σίγουρα κάποιοι θα βουτούσανε στη θάλασσα! 

Για όσους δεν μπορέσατε να έρθετε, θα κάνετε υπομονή 12 μήνες, αφού η εκδήλωση μας 

αυτή είναι ετήσια και θα την ξανακάνουμε. Το υποσχόμαστε. 

Καλό καλοκαίρι!! 

  


